



В Республике Башкортостан рассмотрено уголовное дело в отношении жителя Кугарчинского района, убившего своих родителей и брата



Доказательства, собранные Зианчуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для применения принудительных мер медицинского характера в отношении 26-летнего жителя Кугарчинского района, совершившего деяние, запрещенное уголовным законом, предусмотренное пп. «а», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное с особой жестокостью).

Как установлено следствием и судом, 5 июля 2019 года подсудимый, находясь на территории своего семейного домовладения, нанес множественные удары ножом 59-летнему отцу, 53-летней матери и 30-летнему брату. Раненый отец обвиняемого попытался убежать от сына,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

однако, тот достиг его на территории соседнего земельного участка и еще несколько раз ударил ножом. От полученных ранений все потерпевшие скончались на месте. Затем мужчина обратился в местный отдел полиции, где сообщил о содеянном.

Комиссией судебно-психиатрических экспертов было установлено, что у мужчины в настоящее время и в период совершения деяния имелось психическое расстройство, которое лишило его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в связи с чем ему рекомендовано принудительное лечение.

Следователями и следователями-криминалистами был проведен значительный объем работы: назначен и проведен ряд сложных экспертных исследований, допрошено множество свидетелей, изъяты и проанализированы материалы, характеризующие личности всех членов семьи, полностью восстановлена картина произошедшего.

Судом в отношении мужчины применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей помощь в стационарных условиях, специализированного типа с интенсивным наблюдением.

21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1466001>